

Jegyzőkönyv

Készült: a Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának 2015. július 14. napján megtartott nyílt, soros üléséről.

Ülés helye: Mesztegyő Községi Önkormányzat - Faluház
(8716. Mesztegyő, Ladi u. 55.)

Jelen vannak:

1./ Nagy László Péter	Mesztegyő Községi Önkormányzat polgármestere
2./ Vargáné Balatincz Krisztina	Kelevíz Községi Önkormányzat polgármestere
3./ Ósz János	Gadány Községi Önkormányzat polgármestere
4./ Szabó István	Csömend Községi Önkormányzat polgármestere
5./ Máté-Botos Ivett	Hosszúvíz Községi Önkormányzat polgármestere

Károlyné Csobod Hajnalka	jegyző
Hajdu Szabina	aljegyző
Takácsné Szalavári Paula	jegyzőkönyvvezető

Igazoltan távol:

1./ Fábos István	Tapsony Községi Önkormányzat polgármestere
------------------	--

Meghívott:

Péter Lászlóné	intézményvezető
----------------	-----------------

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, mivel a 6 fős társulási tanács tagjaiból 5 fő jelen van. A Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőjéül, egyhangú szavazással Vargáné Balatincz Krisztina, Kelevíz Községi Önkormányzat Polgármesterét választja meg. Javasolja a Társulási Tanácsnak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadását. Megkérdezi, hogy van-e valakinek a napirendi pontokra vonatkozó módosítási javaslata.

Ósz János Gadány Községi Önkormányzat Polgármestere:

A Társulási Tanács ülésére úgy került kiküldésre a meghívó, hogy a tárgyalandó egy napirend, a Mesztegyői Óvoda óvodavezetői állására benyújtott pályázat elbírálása szóbeli előterjesztés. Véleménye szerint ezt a napirendet nem lehet szóbeli előterjesztésként megtárgyalni, ahhoz, hogy a tagok véleményt tudjanak nyilvánítani, látni kellene a pályázati anyagot és a véleményeket is. Javasolja, hogy a Társulási Tanács napolja el az ülését, és kerüljenek kiküldésre a már elmondott anyagok.

Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke:

Valóban nem lettek kiküldve írásban az említett anyagok. Megkérdezi, hogy van-e valakinek egyéb javaslata. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a Társulási Tanács tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a Társulási Tanács napolja el a társulási ülést egy másik időpontra, melyre írásban kiküldésre kerül az óvodavezető állásra benyújtott pályázat, és a véleményezések, az kézfenntartással jelezze.

A 6 fős Társulási Tanács tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**20/2015. (VII.14.) számú Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulása
Társulási Tanácsának határozata:**

A Mesztegyő Környéki Önkormányzatok Társulásának Társulási Tanácsa a 2015. július 14. napjára összehívott társulási ülését elnapolja. A Társulási Tanács felkéri a Társulási Tanács Elnökét, hogy egy másik időpontra újból hívja össze a Társulási Tanácsot, melyre írásban kerüljön kiküldésre az óvodavezetői állására benyújtott pályázat és a véleményezések minden Társulási Tanács tag számára.

Felelős: Nagy László Péter a Társulási Tanács Elnöke
Határidő: értelem szerint


2./ Egyebek

Az egyebek napirendi pont alatt nem volt hozzászólás.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra, így a Társulási Tanács Elnöke az ülést berekeszti.


Nagy László Péter
a Társulási Tanács Elnöke




Károlyné Csobod Hajnalka
a munkaszervezet vezetője